





Informe de Comisión Oficial

Para la justificación de viáticos y pasajes.

Dirección Estatal o de Plaza: REPRESENTACION CHILPANCINGO, GRO.

Fecha Informe: 31 DE JULIO Y 01 Y 02 DE AGOSTO DE 2019

Nombre: GUILLERMO BAILON Gafete:6590 **JACINTO**

No. De Viaje 2526

01 Y 02 DE AGOSTO DE 2019

Periodo del viaje: : 31 DE JULIO Y Destino: IGUALA DE LA INDEPENDENCIA, GRO.

Acciones realizadas:

INSTALAR MODULO DE INFONACOT EN LAS INSTALACIONES DE CANACO DE IGUALA, HACER VISITAS DE PROMOCION A CT. ACLARACIONES DE COBRANZA, REEMBOLSOS Y AUTORIZACION DE CREDITOS.

Resultados:

SE CUMPLIERON LOS OBJETIVOS DE LA COMISION SE ATENDIERON 87 TRABAJADORES DEL CUAL SE AUTORIZARON 28 CREDITOS A TRABAJADORES SE HIZO PROMOCION EN SABRITAS, CAPAMI,GL3 DE LA MODA Y FARMACIAS DEL AHORRO Y SE ELABORARON 3 TRES REEMBOLSOS A TRABAJADORES

Contribuciones al INFONACOT:

AUTORIZACION DE CREDITOS, ACLARACIONES DE PAGOS DE COBRANZA, REEMBOLSOS, PROMOCION EN CENTROS DE TRABAJOS AFILIADOS SE CONTRIBUYE PARA EL LOGRO DE LAS METAS ESTABLECIDAS MENSUALMENTE.

SE CUMPLIERON LOS OBJETIVOS DE LA COMISION EN LA AUTORIZACION DE 28 CREDITOS A TRABAJADORES.

Atentamente,

L.C. GUILLERMO BA JACINTO

Nombre